



# ВестИ Стрельны

№ 13 (272)  
10 июля 2014 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

Для активных детских игр

2 страница

Работы для пешеходов

3 страница

В ритме рока

4 страница

## День семейного счастья



**8 июля, в День семьи, любви и верности, в отделе ЗАГС Петродворцового района чествовали семейные пары, которые прожили вместе пятьдесят и более лет.**

Из Стрельны пригласили четыре таких пары — семьи Головкиных, Дмитриевых, Казаковых и Сырвачевых. Им от Правительства Санкт-Петербурга были вручены памятные подарки — медали и удостоверения золотых юбиляров.

«Молодожены», крепко держась за руки, принимали цветы и поздравления. Несмотря на то, что День семьи, любви и верности — относительно новый праздник, его уже успели полюбить. В этот день, 8 июля, почитают святых Петра

и Февронию Муромских, которые считаются покровителями семейного счастья.

Яков Яковлевич и Клавдия Ивановна Головкины поженились в далеком 1953 году, то есть вместе они более шестидесяти лет. И сегодня супруги во всем поддерживают друг друга. Виктор Макарович и Лидия Емельяновна Дмитриевы, Алексей Егорович и Галина Николаевна Казаковы и Венедикт Александрович и Ирина Сергеевна Сырвачевы вместе уже полвека. По мнению семейных пар, главный секрет семейного счастья — поддерживать друг друга всегда и во всем.

*Наталья Тихонова*

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### Для удобства и красоты

Заключен муниципальный контракт на приобретение, изготовление и доставку малых архитектурных форм, которые будут установлены на внутридворовых территориях Стрельны.

### Земля приехала

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по доставке растительного грунта. Землю доставят тем, кому не хватило грунта для обустройства клумб или цветников во дворах в начале лета.

### Ремонт проездов

В ближайшее время начнутся работы по ремонту асфальтобетонного покрытия проездов по следующим адресам: ул. Гоголя, дд. 11-13 и Кропоткинская улица, д. 16/15. Контракт с подрядчиком уже заключен.

### Благоустройство частного сектора

Закончены работы по асфальтированию проезда к домам частного сектора по Красносельскому шоссе, 31-39. Подробности на стр. 2.

### Под контролем

За тем, как соблюдаются нормативы при проведении различных ремонтных работ в Стрельне, следит не только муниципалитет, но и приглашенные эксперты. На днях наш муниципалитет заключил контракт с ООО «СК Высота» на проведение технического надзора за ремонтом дворов и пешеходных дорожек.

### Коси, коса

В начале июня начался второй этап кошения травы в Стрельне. Первый покос был в июне. Следующий плановый покос намечен на август.

## Зеленая Стрельна



Львовская улица, д. 17



Пересечение Боровой и Охотничьей улиц

**За окном лето, а значит в разгаре традиционные работы по озеленению.**

Клумбы, которые сейчас разбиты в Стрельне, будут радовать жителей до глубокой осени. Цветы появились у д. 96 по Санкт-Петербургскому шоссе, у д. 19-23 по Львовской улице, д. 11, по улице Грибоедова, у д. 2 по улице Гоголя, а также на пересечении Боровой и Охотничьей улиц.

Также цветы появились и в вазонах, расположенных по адресам: Львовская улица, дд. 4-6, улица Грибоедова, д. 11, Кропоткинская улица, д. 16/15.

И на этом работы по озеленению территории Стрельны не заканчиваются. В планах муниципалитета — масштабные работы по восстановлению газонов. Всего планируется привести в порядок более 7 тысяч квадратных метров газонов. А в районе дд. 4-6 по Львовской улице, у домов 63А, Б, В и 66А по Санкт-Петербургскому шоссе планируется высадить деревья.

*Наталья Тихонова*



Санкт-Петербургское шоссе, д. 96



### Новый контракт

Заключен контракт на ремонт оборудования на муниципальных детских и спортивных площадках, расположенных на территории Стрельны.

### Для активных игр

Продолжаются работы по установке игрового оборудования на детской площадке у дд. 94-98 по Санкт-Петербургскому шоссе. Подробности на стр. 2.



### Новые тренажеры

На площадках у д. 45 по Боровой улице и у дд. 94-96-98 по Санкт-Петербургскому шоссе будут установлены спортивные тренажеры. Контракт с компанией, которая будет заниматься выполнением данных работ, уже заключен.



## СОТРУДНИЧЕСТВО

## Деловые связи

1 июля 2014 года в галерее Львовского дворца было подписано Соглашение о сотрудничестве между Муниципалитетом Стрельны и компанией Ракурс-инжиниринг (Особая экономическая зона «Нойдорф-Стрельна»). Соглашение подписали глава МО Стрельна С.В. Крюков и генеральный директор компании Ракурс-инжиниринг Л.М. Чернигов. На церемонии подписания Соглашения присутствовали руководители всех общественных организаций Стрельны.

Соб. инф.

## Благоустройство

## О дорогах в частном секторе

Результатом длительной переписки муниципалитета с профильными комитетами Правительства Санкт-Петербурга стало возобновление реализации городской программы по переводу гравийно-щебеночных дорог в асфальтовые.

В последний раз такие работы проходили в 2011 году. Тогда были заасфальтированы улицы Достоевского и Плеханова. С тех пор работы по переводу гравийно-щебеночных дорог частного сектора Стрельны в асфальтовые не проводились. И вот в этом году, они, наконец, будут продолжены. Уже произведено асфальтирование Соснового переулка. В планах этого года у Комитета по развитию транспортной инфраструктуры перевод в покрытие из асфальта улиц Боровая, Чернышевского и Школьного переулка.

Соб. инф.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## «Горячая линия»

Прокуратурой Петродворцового района Санкт-Петербурга 11.07.2014 года с 09.00 до 18.00 будет проводиться «горячая линия» на тему «Защита прав субъектов предпринимательской деятельности».

Если Вы обладаете какой-либо информацией о нарушениях прав субъектов малого и среднего предпринимательства должностными лицами контролирующих органов, органов исполнительной власти, просим Вас оказать содействие и сообщить об этом.

Телефон «горячей линии» 423-00-55.

Муниципалитет Стрельны приглашает подростков в возрасте от 14 до 18 лет принять участие во временных работах по благоустройству поселка на летний период времени в будние дни с 8.00 до 12.00.

Заработная плата не менее 10000 рублей за полностью отработанный месяц.

На сегодняшний день осталось 7 мест.

Более подробную информацию можно получить по телефону: 421-48-06 (Дергачева Нина Анатольевна).

## Благоустройство



## Для активных детских игр

Установлено игровое оборудование на детской площадке у дд. 94-98 по Санкт-Петербургскому шоссе. Площадку, расположенную по этому адресу, теперь не узнать.



За счет муниципалитета здесь установлено новое игровое оборудование, в частности, качели-гнездо и канатная дорога. Эти новинки уже оценила местная детвора. Здесь также в скором времени будут установлены две качели и тренажеры. Кроме того, территория площадки будет огорожена.

Скоро начнется ремонт игрового комплекса «Фантазия», установленного на площадке. Жители просили привести комплекс в порядок уже давно, но до сих пор у нашего муниципалитета не было такой возможности — «Фантазия» находилась на балансе ГУЖА Петродворцового района. Такой же комплекс находится на Кропоткинской, дд. 6, 6/1. Сейчас заканчивается передача этих комплексов на баланс муниципалитета. Это значит, что работы по ремонту «Фантазий» начнутся уже в третьем квартале этого года.

Марина Петрова

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

## Опять не понравилось

25 июня состоялось очередное заседание Муниципального совета, на котором были рассмотрены четыре вопроса. В частности, была назначена дата выборов (официальное решение было опубликовано в спецвыпуске газеты «Вести Стрельны» от 30 июня), а также рассмотрены два вопроса, связанных с нормотворческими инициативами прокуратуры. Кроме того, рассматривался вопрос о внесении изменений в бюджет. Он и вызвал разногласия среди депутатов.

Вопросы, связанные с внесениями изменений в бюджет, оказались рядовыми и касались финансового обеспечения деятельности избирательной комиссии Муниципального образования пос. Стрельна, расходов на временное трудоустройство несовершеннолетних и выплаты вознаграждения приемным родителям Стрельны. Тем не менее, двое депутатов — В.Н. Жупник и А.Ю. Малю-

хин проголосовали «против». Двое депутатов — В.Н. Беленков и Н.Ф. Лукашенко — отсутствовали на заседании Муниципального совета. Похоже, что такая позиция у отдельных депутатов стала традиционной. Правда, при этом они забывают о том, что решение подобных вопросов — неотъемлемая часть работы Муниципального Совета.

Марина Петрова

## ВЫБОРЫ В МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

## ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК СТРЕЛЬНА ИНФОРМИРУЕТ

На 14 сентября 2014 года назначены выборы депутатов муниципального совета внутригородского муниципального образования поселок Стрельна пятого созыва.

Избирательная комиссия муниципального образования поселок Стрельна находится по адресу: г. Петергоф, ул. Калининская, д.7, кабинет №2, телефон, тел. 450-54-19

Режим работы избирательной комиссии муниципального образования поселок Стрельна:

Понедельник — пятница 10.00-14.00, 15.00-19.00

Суббота 10.00-14.00

Воскресенье выходной.

С 01.07.2014 по 19.07.2014

Понедельник — пятница 10.00-14.00, 15.00-19.00

Суббота — воскресенье 10.00-14.00

Количество подписей избирателей, которое необходи-

мо для регистрации кандидата на выборах депутатов муниципального совета внутригородского муниципального образования поселок Стрельна пятого созыва по многомандатным избирательным округам:

Избирательный округ	Число мандатов ЧМ	Численность избирателей ЧИ	Количество необходимых подписей КП=(0,005 x ЧИ) / ЧМ
1	2	1889	10
2	2	1910	10
3	2	2053	10
4	2	1989	10
5	2	1801	10

Количество представляемых для регистрации кандидата подписей избирателей не может превышать 14 подписей.

Период выдвижения кандидатов в депутаты муниципального совета внутригородского муниципального образования поселок Стрельна пятого созыва с 01.07.2014 до 18.00 20.07.2014.

Полномочия окружных избирательных комиссий многомандатных округов №1, №2, №3, №4, №5 на выборах депутатов муниципальных советов внутригородского муниципального образования поселок Стрельна пятого созыва возложены на избирательную комиссию муниципального образования поселок Стрельна.

С решениями избирательной комиссии можно ознакомиться на сайте муниципалитета поселка Стрельны (mo-strelna.ru).



**БЛАГОУСТРОЙСТВО**



**Работы для пешеходов**

*В Стрельне идут работы по обустройству пешеходных дорожек. Муниципалитет уделяет особое внимание благоустройству любимых жителями троптаных дорожек и тропинок, и уже второй год делает все возможное, чтобы сделать их максимально удобными. Ведь такие пешеходные дорожки подчеркивают красоту, уют и неповторимость нашей Стрельны.*

Так, продолжают работы по мощению плиткой пешеходных дорожек в районе дд. 63А, Б и В по Санкт-Петербургскому шоссе.

Работы по благоустройству этой территории начались еще прошлым летом. Тогда часть дорожек уже оделась плиткой. И вот теперь начался заключительный этап работ по мощению.

Начались работы по обустройству пешеходных дорожек в районе ул. Гоголя: Гоголя, д. 4, Гоголя, дд. 10–12,

Гоголя, д. 7-Грибоедова, д. 5 (вдоль котельной).

А работы по обустройству гравийно-щебеночной пешеходной дорожки от д.6 корп.1 по ул. Кропоткинской в сторону Санкт-Петербургского шоссе уже закончены. Кроме того, заключен контракт на текущий ремонт пешеходных дорожек и внутриквартальных проездов (картами) в районе домов 17, 19 и 23 по Львовской улице.

*Соб. инф.*

**Благоустройство на Вокзальной**



На Вокзальной улице, в районе дд. 2–4 закончены работы по текущему ремонту внутриквартального проезда с устройством водоотводных лотков. Раньше здесь постоянно скапливалась вода. Теперь проблема должна быть решена.

Также заключен контракт на восстановление профиля канав и водоотводной трубы по данному адресу. Кроме того, в ближайшее время здесь должны начаться работы по ремонту ограждения спортивной площадки.



**СПОРТ**

**Летние соревнования**

Каждое воскресенье в 12:00 на игровой площадке у д. 12 по улице Гоголя проходят спортивные эстафеты и веселые конкурсы для детей. В минувшие выходные мальчики и девочки соревновались в силовом многоборье на тренажерах, установленных на площадке.

Следующие летние соревнования намечены на воскресенье, 12 июля. Ждем всех желающих ребят. Начало в 12.00.

*Марина Петрова*



**БЕЗОПАСНОСТЬ**

**Ура победителям конкурса!**

*С 15 по 24 июня отделом профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района» и отдел образования Администрации Петродворцового района провели конкурс детских рисунков по противопожарной тематике в первой смене детских оздоровительных лагерей дневного пребывания Петродворцового района.*

В конкурсе принимали активное участие дети из образовательных учреждений Петродворцового района: стрельнинских школ №413 и 421, гимназии императора Александра II, школ 417, 419, 529,602, ДДТ «Ораниенбаум» и «Петергоф».

Проведение конкурса осуществлялось под руководством директора Владимира Михайловича Солодкова и специалистов отдела профилактики пожаров.

По общим итогам победители конкурса были награждены грамотами и поощрительными подарками. Хочется отметить лучшие работы:

Первое место в младшей школьной группе детей (6–8 лет) ГОЛ на базе ГБОУ школы №417 — Арина Лескина;

Первое место в средней и старшей школьных группах детей (9–10 лет и 11–12 лет) ГОЛ на базе ДДТ «Петергоф» — Диана Буракова и Серафима Иванькив.

*Отдел профилактики пожаров и предупреждения чрезвычайных ситуаций СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»*





## КУЛЬТУРА

## В ритме рока



В последнюю субботу июня Стрельна стала местом встречи рок-музыкантов со всего города. 28 июня они собрались у Львовского дворца на ставший уже традиционным рок-фестиваль «Стрела».

Организатором рок-фестиваля выступил муниципалитет Стрельны. Впервые «Стрела» состоялась летом прошлого года, и сразу же завоевала множество поклонников среди молодежи и не только. Лужайка у Львовского дворца — а сцену установили прямо на траве — была полна народу. Посмотреть на выступления музыкантов пришли дети, взрослые, пенсионеры. Интересно оказалось всем.

Идею отца поддержали его дети Игорь и Валерий. Они — участники молодежной рок-группы «In haze», которая традиционно участвует в «Стреле». Гостями фестиваля в этом году стали рок-группы «KRONWERK», «FORZEE», «Bullet Ride», «TOP FUN», «Зимний Финский», «Шоколадный торт» и «Lust a wars». За некоторых музыкантов болели не только друзья, но и родители. Они снимали выступления детей на камеры и потом гордо демонстрировали записи друзьям и знакомым. Оказалось, что рок-фестиваль вполне может стать местом для семейного отдыха.

Соб. инф.



## СПОРТ

## Футбольные страсти



Стартовал 5-й ежегодный Турнир по футболу на Кубок Муниципального образования поселок Стрельна. Финал игр традиционно пройдет накануне Дня Стрельны, который в этом году состоится 23 августа. Тогда станет понятно, какая из футбольных команд — сильнейшая.

В этом году изменилось место проведения игр. Теперь футболисты играют в спортивном зале компании «Ракурс-инжиниринг» на территории Особой экономической зоны «Нойдорф-Стрельна» (ул. Связи, д. 34 А, пом.170). Это связано с тем,

что привычная футбольная площадка у 413-й школы на Волхонском шоссе этим летом оказалась занята. Там проходят соревнования, организованные частными лицами. Муниципалитет поддерживает любые разумные инициативы граждан. Однако проведение частного футбольного турнира не позволило провести игры на Кубок Муниципального образования на привычном месте. Но решение было найдено, и теперь футбольные страсти кипят на территории Особой экономической зоны. Из-за того, что изменилось место проведения турнира, пришлось немного изменить и формат игр, теперь это мини-футбол.

Наталья Тихонова

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ  
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- ВЕСЕЛОВУ Валентину Сергеевну — с 87-летием
- МЕНЬШОВУ Юлию Петровну — с 87-летием
- ГУСЕВУ Ольгу Александровну — с 86-летием
- СМЕРНОВУ Антонину Ивановну — с 86-летием
- КОСОБРЮХОВА Владимира Васильевича — с 83-летием
- БЕЗУХОВА Павла Ивановича — с 81-летием
- СЕРГЕЕВУ Таисию Ивановну — с 79-летием
- ЖУРАВЛЕВУ Нину Федоровну — с 78-летием
- БОЛЬШАКОВА Виктора Михайловича — с 75-летием
- ИСМАГУЛОВУ Ольгу Сергеевну — с 75-летием
- КОВЧАНОВА Юрия Севастьяновича — с 75-летием
- БОНДАРЕНКО Александра Васильевича — с 74-летием
- КОЧЕТКОВУ Валентину Семеновну — с 74-летием
- ПИСКЛЕНОВУ Любовь Игнатьевну — с 74-летием
- БАСНИНУ Раису Ивановну — с 73-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

## ПОЗДРАВЛЯЕМ



7 июля исполнилось 80 лет жительнице Стрельны Анне Мефодиевне Боровиковой. Она — старейший работник ДК имени А. Вермишева, и работает здесь до сих пор. В начале 60-х годов Анна Мефодиевна пришла работать в литейный цех 55 Металлообрабатывающего завода. За усердную и добросовестную работу ей было присвоено звание «Ударник коммунистического труда». А с 1966 года именинница трудится в ДК имени А. Вермишева. Желаем Анне Мефодиевне крепкого здоровья, хорошего настроения, любви и заботы близких людей.